

Стадион «Амурсельмаш» за сезон посетили 3,3 тысячи человек, проведено 15 мероприятий. В настоящее время в учреждении активно ведется подготовка к сезону футбола. Напомним, после зимнего перерыва здесь продолжились работы по подготовке поля к замене искусственного газона. На стадионе спецтехника очистила поле от снега. Зимой каток на месте футбольного поля по решению главы Белогорска не заливали для того, чтобы весной раньше приступить к обновлению его покрытия. Новое футбольное покрытие от Российского футбольного союза получила спортивная школа «Белогорец». Благодаря участию в Дальневосточной юношеской футбольной лиге ей присвоен статус Детского футбольного центра.

Все необходимое для укладки покрытия получено в прошлом году. Это искусственный газон для футбольного поля, размером 110 на 70 метров, скамейки запасных игроков, модульная раздевалка, а также 150 тонн кварцевого песка и 100 тонн резиновой крошки, сообщает пресс-служба главы Белогорска.